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 Por meio deste instrumento, eu, (nome completo), (nacionalidade), representante legal da (nº da empresa), carteira de identidade nº (RG), expedida por (órgão expedidor/UF), CPF nº (nº CPF), declaro estar ciente do inteiro teor do Relatório de Auditoria Técnica (Extraordinária/Ordinária) de Segurança de Barragem referente ao (ano/1º ciclo de ano /2º ciclo de ano) e da Declaração de Condição de Estabilidade (DCE) da Barragem (nome da barragem) do empreendimento (nome do empreendimento), CNPJ (nº CNPJ), localizada no município de (nome do município)/MG.
Não obstante, ciente da determinação do art. 13 do Decreto 48.140, de 25 de fevereiro de 2021, declaro que o auditor responsável pelo referido relatório não possui vínculo empregatício com o empreendimento (nome do empreendimento), suas empresas subsidiárias ou coligadas, ou prestou, a qualquer título, serviços que diferem de auditoria, nos últimos três anos.
Por fim, declaro ter conhecimento das recomendações elencadas pelo auditor independente e me comprometo a disponibilizar todos os recursos necessários para execução das mesmas, seguindo as boas práticas de engenharia e as normas vigentes.
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